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Передплата ;
на »РУСЛАНА* виносить: 

в Австри :
на цілий рік . . . 12 р. ав.
на пів року . . .  6 р. ав.

І на чверть року . . З р . ав.
на місяць . . . .  1 р . ав. •

За границею:
на цїлий рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на пів року . . Ю рублів

або 20 франків
• Поодиноке число по 8 кр. ав. ’і__  д

>Вирвепі ми «Учк ‘Г^цуШу*ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вояьмеш, 
бо руске ми ,с<̂ Уц'е;і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

І» . ч
сов

І І------------- ------------------
Виходить у Львові що дня •

крім неділь і рускпх сьвят 
о год. 6-ій пополуднії.

Редакция. адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 5 
у я. Л їн д о го . — Експедиция 
місцева в Аґенциї Соколовского 
в пасажі Гавсмана.

і Рукописи звертає ся лише ; 
І на попереднє застережене. —

Реклямацнї неопечатані вільні 
від порта. ■— Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по

і 15 кр. від стрічки.

і

КссіЕсаі/іси і крутійства і баламутства.
»На брехні сидить, брехнею їде 
і брехнею поганяє».

Народна примовка.
І.

(X) Не при одній нагодї вказували ми 
на те, що наші москвофіли числять на лег
ковірність і несьвідомість рускої суспільно
сті!, малокультурність і недостачу критич
ного ума, розповсюжують свої тенденциї 
з підмогою брехні і крутійства і так обала- 
мучують широкі маси суспільності!. Наве
дену в горі народну примовку можна бук
вально приложитп до методи в поступова- 
ню наших москвофілів. Хто задав собі 
труду і терпеливо слідив за їх видавниц
твами, нровірював їх часописи, їх нібито 
літературні, історичні, язикові і такі иньші 
розвідки, статі, брошури, сей всюди мусів 
зустрінути ся з гори обдуманою тенден- 
циєю крутійства і баламутства, обчислено
го на легковірність і несьвідомість нашої
суспільності!. А крутійство се і баламут-! суспільнім і нині сей кукіль, сей бурян 
ство має лише одну мету: защіплювати вфозріс ся і розкинув ся по всіх усюдах
рускій суспільності! погорду до всего, що 
наше, рідне і питоме, зневіру у свої вла
сні сили і сподівань на і отове вже прид
бане з великого русекого сьвіта! Тнмто
все і всюди осьмівають они нашу мову і байдужносте», або таки самохіть допомогли 
наше письменьство, обкидають болотом'най- ідо розросту сего москвофільского буряну. Ми 
видатнїйших робітників на словесній ниві, | виказали, як при всяких поодиноких нагодах 
підсувають нашим народним змаганям не- ! вилазило москвофільске шило з мішка. Але 
чисті спонукана і цїли — одним словом і ще ніколи і нігде так виразно не виявило 
письмом і словом і ділом ведуть кертичну ся се москвофільске крутійство і баламут- 
роботу, щоби все руйнувати, все підкопу-' ство, як в цілій сериї статей О. А. Монча- 
ватн і вводити в рускій суспільносте роз- ловского, поміщених в »ГаличанингЬ« під 
лад і розстрій, а там способом витворити конень минувиюго року і випущених окре- 
собі основи для шнреня своїх нечестних мою брошурою п. з. »Литератуное н поли- 
змагань. Знаючи, що найкрасше ловите рибу тическое украинофильство*. Приводом до 
в каламутній воді, роблять они в нашій сеї брошури були статі п. Осина Маковея 
суспільносте заколот, а там способом на- в »С. Петербурскнхш В'йдомостях'ь*, відо- 
ші людці попадають найскорше в їх с і- ' мі нашій публицї, в котрих наш нисьмен- 
ти. А треба знати що ті еїти они вже за- ник немилосердно розкрив всю моральну

кинули і в церкві, і в школі, і в читальні 
та всяких товариствах, на всіх полях і всі
ма способами, без розбору сплкують ся 
приєднати собі прихильників та помічни
ків своєї ідеї. Був час, що деякі люди у 
нас думали, що се невинна лише закосте
нілість в поглядах старших людий про мо
ву, нравопнсь і літературу, споводована 
малос.ьвідомостю в тих питаних. Здавало 
ся, що се пуста суперечка о два або одно 
С і що она перемине без ніякої шкоди для 
нашого письменьства, нашого національно
го і культурного розвитку. Був час опісля, 
що ся справа ставала рю раз дразливій- 
шою і деякі народні та політичні проводи 
рі думали обминути її, полишаючи сі пи- 
тан я  л іт е р а т у р н і і п р а в о п и с н і на 
боці.

А тимчасом не уставала кертична 
робота наших москвофілів, онн пильно сі
яли кукіль на всіх полях нашого жити, 
на церковнім, політично-народнім, літера
турнім, просьвітнім, ба й на економічнім і

так широко і визначно, що хиба сліпий 
або засліплений іеґо не добачить.

ГІрн иньших нагодах було в нашій 
часописи виказано, як народовці або своєю

погань наших москвофілів перед росий- 
скою суспільностию. Брошура О. А. Мон- 
чаловского єсть отже в части апольоґією 
москвофільскої роботе поміж Русинами в 
Австрнї. а має також метою »пояснить су- 
щество и сначеніе ньінїлиняго украино- 
фильства н представить его цілії н стре- 
мленія*. Коли у всіх дотеперішних писа
них своїх москвофіли против народовцям 
послугували ся все крутійством і баламут
ством, то в сій брошурі довів О. А. Мон- 
чаловский се до зеніту. Не думаємо тут 
полемізувати з сею брошурою, бо на се 
не заслугує она яко на скрізь крутарска, 
але хочемо вивести людям нашим перед 
очи кілька прикладів сего безличного кру
тійства і баламутсва, може то і тих отя- 
мить, що нині ще вважають можливою 
яку небудь роботу з тими людьми.

_________  (Далї буде).

Руский інститут для дівчат в Перемишлі.
(Статя надіслана).

(Д ) Вчера, в четвер, обходили ми в Пе
ремишлі' рокове народне еьвято, а таким сьвя- 
том є у нас все закінчене шкільного року в ру- 
скім інституті для дівчат. І справді мусить се 
еьвято тронутп до живого серця кождого щи
рого Русина-народовця, наколи бачить, як сей 
величавий інститут, перед кількома ледви рока
ми здвигнений, нині так розвинув ся, що мури 
єго показали ся тісними для приміщеня сеї мо- 
молодїжи, що так громадно починає до него гор
нути ся, бо находить в нїм справдешню роди- 
тельску опіку і виховане та відповідне потребам 
образованє. А ще перед чотирма роками непри
хильники сего інститути, що й нині ста), ають 
ся єго підкопати, ворожили, що нічого з него 
не буде! Тимчасом само діло нині стає несхит
ним доказом жизненности сего інстптута і по
биває скептиків і ворогів своїх.

На закінчене шкільного року відбув ся вче
ра попис в 8-клясовій школі приватній сего ін
ститути (в нинішнім стані нема там 1 і 2. кля-
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Недосьпівана пісня.
(Дальше.)

Дізнав ся про те сейчас. На малий ґанок 
вийшла Кляра, двигаючи в обох розпрістертих 
руках щось тяжкого. Пшиємский похилив ся 
вперед, аби ліпше бачити, та побачив, що дів
чина, з рукавами сукні по лікті засуканими 
двигала малу балїю, наповнену плином, що ви
ляла його далеко від хати, за кріслатою яблін- 
кою та корчами аґресту. Коли вертала із пу
стою вже балїєю в опущених руках, запримітив, 
що передню часть її сукні вкривав полотняний 
фартух.

— Мабуть пере, коли має до діла з балїєю. 
Така однак ніжна та розумна... Як вона вчера 
говорила про ту ГІресьвяту иариську Панну.. 

дуже гарно... дуже гарно...
Читав, думав, відходив, вертав, відійшов 

на довго і кілька годин з полудня вернув знова 
майже в сьому самому часі, що вчера. Сів на 
лавці тримаючи у руках книжку в старій опра
ві, та що хвилі підводив зір із над її карток і 
спозирав в сусїдяий город. По якимось часі

сеся його морщина на чолі, така глубока, а під 
нею такі милі вочі, сині, часом сьміливі та мих- 
котячі, а часом такі сумні! Який він милий! 
Раз так якось на мене глянув, що хотіла я 
встати та утечи... Міні здавало ся, що я на його 
обиднла ся, не знаю однак сама за що. Відтак 
він став говорити про князя такі занимаючі 

'річи... Який він милий! Як він то сказав: «Пані 
і не треба ніщо відоймати та ніщо додавати».
І Який він милий!...

Кухонний вогонь вкрив горячим румянцем 
| її лиця; ставала також часто перед відчиненим 
' вікном та слухала роскішно подуву вітру, що цї- 
■лував її по лиці. Чим більше наближала ся 
пора, коли звичайно йшла до альтанки, тим 
більше стала безпокоїтись. Вкінці поробила вже 
всьо, відперізала фартух, винила із шафки ко
шик з роботою. Іще раз: піти, чи ні?

Коли глянула на кошик нагадала собі ви
зичену вчера книжку.

Якже се? треба піти хочбн лише по се, 
аби відібрати книжку. Та вжеж якби не прий
шла, щоби він зробив з тою книжкою? Мусів 
би її хиба відослати та сим зробила би йому 
клопіт з власної причини.

Розумієть ся, що ніде.
Таж то її альтанка, має право в ній пере-

похилив ся скорим рухом, аби ліпше бачити че
рез гилї. Хтось вийшов на ґанок з хатки — 
навіть дві особи вийшли.

Одна була старовинна в чорній одіжі, в чор
ній хустині на сивенькому волосю, друга: Кляра 
одягнена, як до виходу на місто, в темній на
мітці та соломяному капелюсі, перерізаному 
стяжкою. Зійшли з ґаночку, перейшли швидко 
городом та через браму в паркані на вулицю.

— Баста! — усьміхнув ся Приємський, — 
пішла собі, та тут вже мабуть не прийде. Спо
лохав я итичку. Шкода, бо любенька!...

Нервним рухом замкнув книжку та пішов 
в сторону палати, із глубшою чим звичайно 
морщиною між бровами.

Кляра думала від самого досьвіта над сим: 
піти, чи не піти ? Коли давала снїданя батько
ва та дітям, коли варила обід, прала свій фар
тух та ріжні дитинні дрібниці, що хвильки пи
тала себе: піти, чи не піти до бзової альтани, 
де певно з’явить ся зараз по другім боці шта
хет н. Пшиємський? Робота не йшла їй днесь 
так гладко, як все, бо що хвилі спиняла ся та 
думала про вчерашню стрічу.

Дивний випадок. Стрітити незнакомого чо
ловіка, розмавляти із ним так довго, ба навіть 
визичити йому книжку! Не чула я ніколи, аби 
хто так гарно читав. Який він милий! Дивна
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си, позаяк до тих найнизших кляс не зголошу- 
ють ся ученицї, але число у всіх иньших класах 
разом дійшло тепер до 82 інституток замісцевпх, 
окрім доходячих з міста).

По богослуженю в соборній церкві зібрали 
ся інститутки в просторій (але на нинішні об
ставини вже за малій) салі, прикрашеній пор
третами Льва XIII., цісаря і цїсаревої, ІІреосьв. 
протектора, єпископа Константина і бюстом 
Шевченка замаєним зеленю; прибуло також 
досить гостий місцевих і замісцевпх, навіть 
з подальших сторін з Поділя і знад Дністра. 
За  столом засіли Преосьв. еп. Чехович, яко про
тектор, крил. Войтович яко предсїдатель інсти
туте, член ради шк. кр. Ол Барвіньский і окруж
ний інспектор шкіл Рел'інґер, педаґоґічнийупра
витель школи проф. Чеховский, члени виділу 
проф. Ярема і надкомісар Матковский. О 9-ій 
годині розпочав ся попис і тривав до год. 1-ої. 
Учителі і учительки перепитували з релїґії, ру- 
ского, польского і нїмецкого язика, з рускої і 
всесьвітної істориї і з ґзоґрафії та статистики 
австро-угорскої монархії і гігієни. Крім того де
кламували ученицї по руски, по польски і по 
нїмецки, а іспит переплітано сьнівом церковних 
пісень під управою о. Кишакевича. На бічнім 
столі були зложені задачі і рисунки інституток, 
а в окремій салі устроєно богату виставу ручних 
робіт. Ученицї декламували і відповідали сво- 
бідно а їх відновіди були доказом сумлінної і 
щирої праці учительок та учителів, як і пиль- 
ности інституток. Загальне поведене і вигляд 
інституток сьвідчать також о тім, що в інсти
туті не лише учать і виховують, а е й дбають 
щиро про фізичний розвито^ і здоровлє інсти
туток, за що належить ся щире признане лїка- 
реви Д-ру Долиньскому, котрий зовсім безко- 
ристно учить гігієни і Гімнастики та устроює 
відповідні гри і забави в городі належнім до 
інститута.

До сих кількох заміток про загальне вра- 
жінє, яке зробив на нас іспит при закінченю 
року шкільного, додамо ще кілька подрібних 
уваг про саму науку, а се з тим найщиршим 
заміром, щоби наука розвивала ся і успівала як 
найкрасше. В нїмецких задачах налсжало-б за
лишити переклади з руского на нїмецке. Нинїшна 
метода вимагає задач на основі переповідана, 
опису або диспозициї. Після наукового пляну 
диктати в задачах руских, иольских і нїмецких 
в V. VI. кл. не мають вже місця, бо вже наука 
в III. і IV. кл. повинна довести ученицї до та
кої вправи, щоби на висілих ступнях писали 
вже задачі. В науці рускої і всесьвітної істориї 
належалоб вагу положити на культурну сторону, 
а не обтяжувати памяти сухим лише виученєм 
хронольоґії та імен володарів і війн, бо таке бо
дай вражінє можна було віднести з питань і 
відповіднії на іспиті. В ручних роботах бачимо 
значний поступ в иорівнаню з минувшнм що до 
народного напряму. Наші народні взори і моти
ви є так гарні, що давно вже і за границею 
найшли велике признане. Тим більше повинні

ми їх плекати і прпмінювати до всяких робіт. 
Наші україньскі і гуцульскі взори на вишивках, 
мережаиях, різьбах і начинях дадуть ся примі- 
нити до всяких жіночих робіт ручних і до гаф- 
тів та анлїкаций ріжного рода і викликують без 
міри більшій ефект як чужоеторонні. Бажаємо 

і отже в слідуючім році побачити повний зворот 
в тім напрямі. Наша народна орнаментика за 
слугує на те, щоби она здобула собі вхід не ли
ше на сьвітскім, але и на церковнім полі у вся
ких приборах і приналежностях церковних.

По скінченім іспиті промовив Преосв. про
тектор інститута до учениць, загріваючи їх до 
того, щоби все і всюди придержували ся тих 
засад, які їм впоювано в інституті', релігій не
моральних і народних і теплим словом нопра- 
щав учениці, що скінчили вже науку в інститу
ті і уділив їм Архієрейского благословлена на 
дальшу дорогу житя. В очах учениць заблисли 
сльози щирої вдячності! для тої справді' роди- 
тельскої опіки, якої они дізнавали за весь час 
побуту в інституті', з котрим они зросли, як з 
рідним домом.

На останку засьпівали ученицї гимн наро
дний і »многая літа» Преосв. протектору і на
стоятелям а удачна продукция фортепянова на 
8 рук закінчила ранішнє сьвято.

По полуднії о год. 4-ій відбуло ся посьвя- 
щенє і закладини угольного каменя під нове 
крило, котрим має бути розширений інститут. 
Чину посьвященя довершив Преосв. єпископ при 
сослуженю капітули і численної участи сьвя- 
іценьства, рускої інтелїґенциї і міщаньства та 
молодїжи. При иосьвяіценю вельми гарно сьпі- 
вав хор інституток під управою о. Кишакевича. 
Грамоту фундацийну підписав Преосв. єпископ 
і вручив при сій нагоді справді княжий дар 
1000 зр. на будову інститута, а також всі инь- 
ші участіНіки сего торжества підписували гра
моту і складали жертви на ту ціль. На останку 
промовив Владика, вказуючи на важну задачу 
інститута в церковнім і народнім взглядї, на 
єго постепенний зріст а всї розійіпли с» з тою 
відрадою, що щира хоч тиха праця доведе- наш 
нарід певним ходом до бажаної мети.

З політичного поля.
Вчера мала відбути ся рада міністрів- що 

до означеня часу на скликане спільних делєга- 
ций. Від того буде зависїти речинець скликаня 
ради державної для вибору делєГаций. Повнїй- 
ших вістий про те іце нема. Очивидно перед 
означенєм речинця скликаня ради- державної 
правительству буде ходити о витворене уелівій 
до спосібности будучої сеснї.

В Б е л ь г і ї  кроваві забуреня. Для зрозу- 
мїня ситуациї треба пояснити, що ще в р. 1893 
перевела бельГійека палата реформу виборчого 
права. Більшість ухвалила загальне праве ви
борче з приміненєм системи плюральної, иридї- 
лююч-ої за можиішли.мі верствам право двох.іітрех 
голосів. На тіл підставі переведені вибори в

сиджувати, а той пан може собі приходити, або 
не приходити, щож її се обходить!

Який він милий!... І що-ж в сьому злого, 
коли собі знова троха поговорять?

Повзята постанова так її врадувала, що, 
коли брала кошик та бігла до дверий, засьпі- 
вала:

— Ля, ля, ля! ля, ля, ля!
Але двері відчинили ся заким до них до

бігла та появила ся в їх старовинна, троха ири- 
садковата та отяжіла в чорній сукні, з окру
глим та румяним лицям, під волосям, що ясиїло 
як срібло та було вкрите чорною, вовняною ху
стиною. Кляра поцілувала її з утїхи в руку, на 
•якій була вовняна рукавичка.
і — Нехай дорога пані сідають... — припро
шувала.

— Навіть не буду сідати — відповіла ста
ровинна, та при сім тяжко віддихала, але хви
лину не’ могла далі говорити, бо щось, виймала 
із кишені сукні.

Були се два румяні яблочка та пригорща 
цукорків, куплених у перекупки.

__ Яблочка для татуня, а цукорки для дї-
тий — сказала, та поклала принесені річи на 
столі.

Її великі та сильно блакитні вочі сьміяли 
ся під сивими бровами, а добряча усьмішка

11894 р. впровадили 112 послів консервативних 
та 29 социялїстів і II лібералів. Отже консер
вативна партия має в теперішній палаті біль
шість майже трьох четвертих голосів. Меньшість 
стреміла до зміни такої некористної для себе 
виборчої системи. Всї опозицийнї нартиї злучи
ли ся разом і зажадали зміни засади виборчо
го права з плюральною системою на виборче 
право з засадою пропорцияльности виборів, яка 
увзглядняла би право меньшоети. Ся нова заса
да найшла прихильників також і в консервати
внім таборі і богато послів приступило до за 
гальної агітації!' за нею. Правительство уступи
ло се.му напорові! лише в части і приняло в 7. 
міских округах иропорціональну систему а в 34 
сїльских системах давну систему плюральну. 
Нове предложенє правительства мало всяку змо
гу перейти за помочию консервативної більшо- 
сти. Та опозиция бачила в тім лише хитрий 
підступ правительственних кругів, аби запевни
ти дальшу перевагу консерватистам, бо в мі
стах Сяк, чи так, они зискали би більшість ман
датів, а по селах мала лишити ся давна, неко- 
ристяа для опозициї систама. Отже ся обстави
на довела до страшенної бучі в парламенті. Мі
ністрів обкидано найпростїйшою лайкою, соция- 
лїсти кинули ся до президияльного стола, кон- 

' серватисти в обороні президента і міністрів ста- 
: вили опір; прийшло до ударів і биятики; полі- 
; ция увійшла до парламенту — засїданє замкне
но. Опоненти підносили при тім оклики: най 
жиє република! проч з убийниками! проч з шу- 
бравцями! — а сей клик переніс ся і на ули- 
цю. .Заворуївеня прибрали мовби цїху загально
го повстаня. Товпи демонстрантів переходили 

'улицями Брукселї, викриваючи; най жиє рену- 
і блика! Жандармерия виступила иротив товпи, а 
коли не хотіла слухатись завзиву аби розійшла 

і ся, жандармерия дала огая. Впало кілька тру- 
і пів та кілька ранених осіб. Се ще заострило си
туацію. Уличні борби продовжіли ся через ці- 

' лий день та пізно- у ніч. Вчера вже утохомири- 
1 ла ся- Брукселя; як доносять нинішні телеграми 
' а оповиция вступила на дорогу легальної борби 
против нового- иредложеня: правительства (гл.

' телеГр.)
К> італїйекім нарляменті обетрукция незгір

ше австринскої загальмувала хід нарад. Прави- 
тельетво виступило- енерґічно против неї, а по
магають в тім єму навіть фракції!', що звичай-' 

і но ішли против правитедьствої Однак все таки 
положене ще непевне.

В І с п а н і ї -  новий буджет. викликав вели
ке забуренє, ба навіть кровавії розрухи. Не де- 

! монструють тут С0ЦИЯЛЇ4ТИ, ані. лаодова мартия, 
і а вже середний етан, пригпетений податковою 

трубою. Мймориял торговельних комнат каже, 
що на покрите 154 мілїонів фраиків тенеріїино- 

; го буджету, винні зложити ся; уеї стани, отже 
належить обкроїти цивільну листу (платню для 
дзора) повені війскових, уряднішів і т. д.

розхиляла широкі вуста. Кляра поцілувала її 
знова в руку.

— Чому пані ні® хоче сідати?
— А, бо- кваилто ся т а  прийшла ио тебе» 

Тепер маєш: час і можеш піти зі мною но скле
пах. Мушу куняти нові черевики; бачиш в яких 
ходжу...

Висунула і» під чорної сукні велику ногу, 
плоску, в білії* нанчосї, та прунелеиому чере- 
вицк, видошгамому і зношеному та показала її 
Клярі.

— Без тебе не куплю. Вони ошукають 
мене, Бог зна’ які дадуть, буду мати невигоду. 
Шлярок треба міні також до ґарнїрованя очіп
ків, ті, що були, подерли ся на ніщо. Без тебе 
не куплю. Закинь там що на себе та ходім.

Кляра слухала з  похлюпленою головою. 
Засумувала ся дуже, але зараз піднесла очі та 
промовила живо.

— Добре, піду зараз, лише возьму накидку 
та капелюх.

Тай зараз таки вийшли. Хатні двері зам- 
кла на ключ та сховала його в кишеню сукні. 
Батько мав все другий ключ при собі. Коли 
переходили город, старовинна говорила.

— Розміняємо в склепах гроші та дам тобі 
на вписове для Стася. Вже нора заплатити, 

1 правда ?

—  Дякую, паиї — нрошіаиотїла КлярЯ. — 
Коли і>и не добре серце? наніїї, не знаю, як могли 
би ми посилати Сітася де Гімназиї.

-— Щ о там! що там!' Рука мив руку. Оґар-»- 
нїрувін міні очіндї новими шлярками, га?

— Дуже радо!'
Перед брамою, що вела на вулицю, огля

нула ся на бозову альтанку, притулену до стіни 
високих, кріедатих дерев.

—— Аіііе»!' — подумала, та знова ноеумнї- 
щала сильнїйше.

Но залагодженю орудок зі старою своєю 
знайомою і добродійкою, бігла поквапна до хати 
коли в воротах стрінула ся око в ока з одною 
із тих своїх подруг, про яких вчера опові
дала Ишиємеькому, що завела ся на них. Заве
дена поплакала троха, але не носила в серці 
жалю до тої дівчини, що дружила ся з нею, а 
заразом тлумила ся із неї перед знакомими, на
зиваючи її прачкою, фльондрою і т. в. Не була 
вже з нею в приязні, але простила їй давно, та 
бачила ся з нею деколи.

Бльондинка сьвіжа та рожева, як весна, 
вистроена, з цьвітами на нільцовому гарному 
капелюсі, обіймила її та поцілувала.

На Клярі зробили її ноцїлуї прикре вражі- 
ня чогось удаваного, але піддала ся їм ввічливо.
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Н о в и н к II
— Рух в руских товариствах В ЗОЛОЧІВСКІМ 

повіті. За виділ товариства політичного «Руска 
Рада* в Золочеві, повідомляє .голова адвокат 
Рожанковский і секретар о. Малий, що загальні 
збори членів відбудуть ся дня 4. н. ет. липня 
с. р. в Золочеві. По богослуженю в міскій цер
кві зачнуть ся о год. 12. наради в такім поряд
ку: Справозданє уступаючого виділу; справозда- 
нє касове; вибір нового виділу; відтак насту
плять реферати: о економічнім положеню, о по
літичнім положеню, і о нросьвітнім взагалі, з 
увзглядненєм читалень; в кінци, внесеня членів.

— Кацапнїяда в Перемишли Пишуть нам: По 
довгій і завзят й борбі вибрано на сей раз зно- 
ва народовский виділ до руского Інститута ді
вочого в Перемишли: О. Войтович, крилошанин, 
о. Подолиньский, крилошанин, проф. Алексій 
Ярема; Матковский, комісар фінансової дирек
цій'; проф. Дмитро Чеховский і о. Осип Киша- 
кевич. На інтерпеляцию, длячого заряд уживав 
иньшої правописи від буденного дня а иньшої 
від сьвята, ухвалено не відповідати. Внесене, 
ацоби Інститутки по укінченю 8-клясової школи 
могли бути держані в Інституті і далі.ше, коли 
приміром учащали би до учительскої семінари'!, 
або віддавались иньшим яким студиям — пе
репало.

— З побуту міністра справедлизости в Стані
славові. Мінїстер звидїв тамошні судові бюра, 
де випитував ся подрібно про число полагодже
них справ та про урядові сили. Просто здиво- 
вав ся, коли почув, що в тамошньому повіто
вому суді полагоджено торік 8000 баґательок ру
ками двох урядників, так, що на одного припа
дає 4000 справ. Із сього пересиленя може мінї
стер досьпівати собі в душі про загальний стан 
та хід справ в галицких судах. Може тепер по
множить ся число судів на провінциї!

— Наш ставний сьпівак п. Евгеній Гушалевич,
перший тенор опери королївского краєвого те
атру нїмецкого в Празі, приїхавши з своєю жін
кою п. Алїциєю Гушалевичевою, надворною са- 
ксоньскою сьпівачкою, на короткий віддих на ро
дину, дає в Станіславові дня 7. липня т. є. в 
иятницю по. св. Івані, концерт, з котрого дохід 
призначує на*добродїйні цїли. — Обоє наньство 
Гушалевичі займають тепер визначне місце між 
сьніваками европейскими, виступали з великим 
поводженєм в Льондонї, Берлині, Дрезднї, Пеш- 
тї і по других столицях. — Комітет займаючий 
ся устроєнєм концерту надіє ся, що руска пу
бліка, так місцева як і доохрестна, з радостию 
прийме сю вість і з охотою поспішить на кон
церт, щоби налюбувати ся чаруючим голосом 
нашого соловія. Зазначує ся, що окремих за
просин не буде ся розсилати. Програма концер
ту дуже богата, подасть ся нізнійше. (Просимо 
другі часописи о ласкаве повторене сеї оповістки).

Резиґнация з мандату. Вибраний до тепе- 
рішної львівскої Ради адвокат др. Антін Дзєн- 
дзєлєвнч не явив ся на засїданю Ради, коли 
вибирано президента. Неприсутні на сьому засї
даню можуть після статута стратити теперішний 
мандат а враз і право належати три дальші ро
ки до Ради, коли не оправдають своєї непри
сутності!. У второк заявив нредсїдательМалецкпй, 
що Дзєндзєлевич хорує на очі, однак той опо
вістив тепер, що нарочно не прийшов на засї- 
даиє Ради, і нарочно не оправдав своєї непри
сутності!, бо не хоче бути членом тої Ради.

— 0 інїциятиві наїиістника в справі побарюва- 
ня газардової гри пише доиисуватель віденьско-

ГІавлїнка була у неї, та що найшла зачи
нені двері, відходила вже.

На запросини Кляри, аби вернула, відка
зала, що не має часу та що мала впасти до неї 
лише на хвилину, бо нині за годину вибирає ся 
на прохід за місто з доволі численним товари
ством. Йдуть до лїса, беруть із собою всіляку 
їду в кошиках, будуть бавити ся дуже весело. 
Шкода, Кляра не знає сього товариства, бо мо
же взяла би участь в сьому проході...

— Бй ні — перебила Кляра, дивлячи ся 
на ясну, стрійну сукню ровесниці, — я не ли
шила би на так довго хати.

— А батько ?
— Батько спить по обіді. Я повторюю зі 

Стасьом лєкциї.
Хотіла попращати подругу, але якось не 

годило ся. Та ся говорила, що бавила ся вчера 
весело у сторожа княжої палати, з якого жін
кою дружить ся її мати.

— Я тобі все говорила, аби ти познайо
мила ся з Перковськими, коли вже так близько 
мешкаєш... ба, та ти не хотіла. Вчера було нам 
весело, навіть гуляли ми троха, та в одньому 
ми ліпне завели ся... пан Пшиємський не прий
шов....

________  (Далі буде).

го БеиївеЬкч УоІкзЬІаЯ. Річ сама собою дуже по
хвальна, але о ній не можна сказати, що она 
вимірена против кореневи зла. Неурядничі круги 
ширять сесю пошесть, єї огнищем є шляхотскі 
касина у Львові і в Кракові, а лише не многі 
урядники є їх членами. Оплати від карт прино
сять тим інституциям десять раз більші дохо
ди, як вписове і членьскі вкладки. Молоді люди 
руйнують ся там нераз за одну ніч. Над тими 
касинами повинна адміністративна вдасть розтя
гнути строгий надзір, а тоді край мав би пра
вдивий пожиток. Пятнованє урядничих кругів 
закидом газардової гри, а перемовчуванє вла
стивих нор грачів, мусить немило вразити інте- 
ресовані круги.

— Жінки адвокатами Палатадепутованих в Па
рижі! ухвалила допускати жінки, що мають ди- 
пльоми, до адвокатури.

— Лічене туберкули (сухіт) при помочі азото- 
вого квасу винайдене доктором Мурфі в Чікаґо 
дає дуже добрі наслідки. Доктор Лємке та инь- 
ші специялїсти догадують ся, що сесе средство 
помагає навіть другій та третій фазі розвою су
хіт. Спосіб лїченя є дуже простий, бо лежить 
в сьому, що азотовий квас впускаєть ся до ті
ла при помочи специяльної голки. Таким чином 
усуваєть ся заатаковану частину тіла, а здоровлє 
вертає ся назад.

— Положене Фармацевтів. В справі спадщини 
аптнк висказало віденьске «загальне австрийске 
товариство фармацевтів* ось яку гадку: Тепе
рішня система надаваня концесиї на аптики, яка 
позволює віднродавати їх, піднесла ціну аптик 
до неможливої висоти, наслідком чого лише ду
же богаті фармдцевти можуть купувати аптики 
та приходити до становиска самостійних аити- 
карів. тим більше, що нових концесий видають 
власти річно найбільше 10 до 12. Піднесені ціни 
довели до сего, що аптики, які до недавня були 
копальнями золота, нині майже цілком не рен- 
тують ся, наслідком чого властителі мусять зни
жати винагороду своєго помічного перзоналю, 
аби лише дістати який-такий процент від капі
талу, виложеного на закупно аптики*. Тож жа
дає згадане товариство заведеня таких конце
сий, що не нозваляли би продавати аптики, а 
таким чином навіть немаючі могли би по 
якимсь часі ставати незалежними, самостійни
ми аптикарями. Тепер після статистичних дат 
на 120 молодих, що вступають рік-річно до ап
тик, 70 старих кидає сей невдячний хліб.

— Торговая людьми. На прускім Шлеску при- 
арештовано якогось чоловіка в монашій одїжи, 
що віз із собою шість дівчат та двох хлопців 
з околиць Варшави. Він заявив, що є членом 
чернечого чина в Палямбро в Італії та там ве
зе дїтий. Мав він забрати з собою дівчата аби 
виучити їх «домашнього ґаздівства*, а хлопців 
виучити на місіонарів. Підозрівають єго о тор- 
говлю людьми. Є родом із Битомя, давнїйше 
іцісав у адвоката, відтак був кондуктором при 
трамваях.

— Як родять ся міністри? Один добрий зна- 
ток париского житя ось що пише в однім днев- 
нику: Можеш бути найвідповіднїйшим зі всіх 
членів парляменту на міністра, але як не маєш 
щастя то міністром не станеш ніколи. Возьмім 
на приклад Терієра. Сей чоловік не був би ні
коли міністром, як би не мешкав при улицї Рі- 
ше. Коли Дівуй складав міністерство, пішов на 
улицю Ріше до одного визначного чоловіка, аби 
ему дати мінїстерияльну теку, та коли єго не 
застав дома, нагадав собі, що як раз на сій 
улицї мешкає иньший депутований. Не було як 
довго вибирати і він вступив до Терієра та від
дав єму мінїстерияльну теку.

— Сьзітяча бомба і електрична канона. В Разі 
радить .мирова конференция, як би завести віч
ний мир на сьвітї, а фабриканти та винаходники 
думають та радять над тим, якби можна ви
найти і зробити щось такого, щоби можна ви
гідно вести війну і як найскорше та найбільше 
убивати людий. Якесь американьске товариство 
зачало вже фабрикувати сьвітячі бомби, які 
винайшов член того товариства. 'Готі бомби 
мають служити до осьвітлюваня моря, щоби 
можна побачити неприятельский корабель. Бом
би ті складають ся із сталевих рур, наповнених 
т. зв. кальціюм карбідом, котра то маса, скоро 
зійде ся з водою витворює ацетиленовий ґаз. 
Один копець тої бомби стоїть завеїгди понад 
водою і на тім кінци є зроблений прилад, при 
помочи котрого ґаз може горіти; до запалювана 
ґазу служить знов електричний прилад уміще
ний в бомбі, котрий сам запалює ґаз, скоро 
лиш бомба упаде на воду і зачне ґаз робити ся. 
Бомба може сьвітитн так сильно як 1000 сьві- 
чок і вода єї не загасить. Бомбу ту можна за 
помочию канони кинути на 4 кільометри далеко 
а четвертина єї довготи вистає понад воду. — 
Якийсь Анґлїєць знов, син купця, Винайшов та
ку канону, котрою можна стріляти зовсім ти
хенько без найменьшого гуку і без диму, бо 
канону не набиває ся порохом, лиш електрика 
жене кулю, котра може летіти на 5 анґлїйских 
миль (миля і чверть нашої) далеко.

— Найстаршим мостом в цілій Европі є вели
кий міст на Дунаї в околиці Ратисбони, збудо
ваний єще за часів Генрика Гордого. Єго будо

ва трівала 11 літ, від р. 1135 до 1146. Довгий 
він є на 994 стіп. Свого часу був він найкра- 
сшим твором штуки, а иавіть Ганс Сакс увіко- 
вічнив єго в одній своїй поемі. Помимо великої 
краси та сили (мігби єще сьміло стояти других 
750 літ) звалять єго, бо унеможливлює в сьому 
місці! їзду кораблями. Єго заступлять легонь- 
ким желїзним мостом.

— Видобуване затоплених скарбів На днї мо
ря коло Смирни відкрито, що росийскі і турецкі 
кораблі, затоплені в великій морекій битві в 
1770 році криють в собі великі богатства. Ціле 
дно моря якби вибруковане монетами. З огляду 
на ті богацтва пошукуваня сконцентровано коло 
росийского адміральского корабля, котрий ле
жить яких 50 метрів під водою. Денно добува
ють з него до 10.000 монет. До Царгороду при
везено вже 20.000 золотих монет, що важать по 
одному до девять Грамів. Коли будуть видобуті 
вже всі золоті монети, прийде черга на срібні, 
на посуду, прикраси і т. и. Загальна вартість 
видобутих вже предметів перевисшає мілїон 
франків.

— В клопоті’. Дня 12. мая ню-йорский Губер
натор Розвельт підписав зміну закона о робіт
никах міских і стейтових. Після нового права 
всі міскі і стейтові робітники, рівнож і ті, ко
трих наймали контрактори, мають працювати 8 
годин денно і одержувати що найменьше 1'50 дол 
денно. Праця при публичних роботах понад час 
зовсім заборонена, з винятком надзвичайних 
случаїв, як огня, повени, або небезпеченьства 
ушкоджена житя або власности. Се право стало 
обовязувати сейчас по підписаню єго Губерна
тором і з тої причини чимало контракторів о- 
нинилось в великім клопоті, бо беручи роботу 
на контракт числили за годину праці по 15 цен
тів, а тепер мусїли-б не мало стратити. Деко
трі контрактори зреклись навіть кавциї, щоб 
лиш не вести дальших робіт після теперішного 
права.

— Дрібні вісти. Цісар має виїхати 3. липня на 
довший побут до Ііплю. — Директор зелїзниць 
Вєржбіцкий дістав ордер Лєопольда.

— З наукового Товариства ім. Шевченка. На
укова читальня при бібліотеці Товариства отво- 
рена що дня від год. 2—3 по полудпи і в тім 
часі може кождий з неї користати. До дому 
випозичають ся книжки лише за кавциєю. — 
Канцелярия Товариства створена від год. 9—12 
рано і він 3—6 по полудпи. В неділі і сьвята 
льокаль Товариства зачинений. Адреса: Львів, 
ул. Чарнецкого ч. 26.

Т ел еґр ам и .
Відень, 1. липня. Дефінітивно постановле

но, що цісар виїде дня 3 липня на довший по
буть до Ішлю.

Париж, 1. липня. На вчерашнім засїданю 
палати поставлено інтрпеляцию до нового міні
стра торговлї Мілєранца, в який спосіб він на
міряє свої социялїстичні доктрини перевести в 
своїм урядовашо. Палата ухвалила більшостию 
357 голосів супротив 165 відрочитп розправу 
над сею інтерпеляциєю на цілий місяць.

Рен, 1. липня. Драйфус висів на сушу в 
Льорієн о год. 7. вечером. Єго прибутя очікують 
тут на год. 2. рано.

Брукселя, 1. липня. По дебатї над вчераш- 
ними забуренями, в якій консерватисти обвиню- 
вали социялїстів, а социялїсти правительство і 
президента міністрів, заняв президент голос і 
заявив в імені! правительства, що оно має най- 
щирійше бажанє довести до згоди і хоче в с т у 
пити  на в к а з а н у  д орогу , аби найти еред- 
ства, які могли би довести до мирного полаго
джена цілого конфлікту. Серед оплесків цілої 
палати, серед котрих з лавок лівиці кликано: 
дуже добре! — президент перервав заеїданє).

Брукселя, 1. липня. Після заеїданя палати 
відбули ся два величезні мітінґі, де постановле
но бороти ся дальше за зміною теперішної си
стеми виборчої. Заява президента в тій справі 
викликала між зібраними велику радість.

Рим, 1. липня. Огіозиция ставить внесеня 
на поіменні голосованя. Президент супротивляє 
ся. Лівиця підносить такий крик, що президент 
мусів певервати заеїданє. По відкритю заряджує 
тайне голосованє над чотирма проектами до 
устав. Лівиця підносить крик і підступає до три
буни. Урну вхоплено з нрезидияльного стола і 
кинено об землю. Серед загального замішаня 
президент замикає заеїданє.
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приходить 
о годинї

1-30

1-50

220
2-35

6-Ю
6- 50
7- Ю
7-40
7- 55
744
805
8- 15
9- 00

1115
11-55

101
1-40

515
5-40
5-55

Н іч

8-45 6-Ю
6-20

1230

216

7- 58
8- 15

8- 14
921
9- 55

1010
1008
10-25
10-30
1210
305
330
600

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий^від 1-го мая 1899.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд

до Львова посп. і особ.
відходить 

о годині
зі Львова

з Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславова 
з Брухович, від 7. мая до 10. вер. включно 
з Зимної-води > » »
8 Янова
з Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
з Тернополя, Бродів на дв. Підзамче

» » на дв. головний
8 Сокаля, Рави рускої 
з  Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
8 Ярослава і Любачова 
з Іцкан, Черніцїв і Станиславова 
8 Янова
зі Сколього, Стрия, а з Лавочного тілько 

від 7. вер. до 15. пад. включно
з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.

» > > на дв. голов.
з Сокаля, Белзця і Любачова

8 Кракова (Відня) Самбора, Хирова 
8 Іцкан, Сучавп
з Янова від 1. до 31. мая і від 16. до ЗО. 

вересня щоденно, а від 1. червня до 
15. вересня тілько в неділі і сьвята

8 Брухович від 7. мая до ЗО. червня і від 16. 
серпня до 10. вересня вкл. щоденно

8 Брухович від 1. липня до 15. вересня щод. 
з  Я нога тілько від 1. черв, до 15. вер. вкл. 
з Кракова (Відня. Берлина), Сянока, Пешту 
з  Чернівців, Іцкан (Букарешту), Сучави 
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

> > » на дв. голов.
з  Лавочного (Пешту) Хирова
зі Сколього, Калуша
з  Підволочиск на дворець Підяамче

> на дворець головний
8 Кракова (Відня), Самбора, Сянока

1 55
2 08 
2-45 
830

2-55

12-50

2-36

6-20
615
б'ЗО
6-30
8- 45 
910
9- 25 
9-35 
9-53

1010
12-50

215

9-45

305
315
3-20
3'26
5-25

6-21
640
6- 50 
700
7- Ю 
720 
7-42
7- 47
8- 35
9- Ю 

10-40
10- 50
11- 10 
11-32
4-Ю
6.50

1 до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
; до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» > > дв. Підзамче
до Іцкан (Галацу, Ясс, Букарешту) Сучави 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа 
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 12.вер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз.

„ » » дв. гол.
до Белзця, Рави рускої, Сокаля і Любачова 
до Янова від 1. липня до 15. вересня вкл.

тілько в неділі і сьвята 
до Брухович тілько від 1. липня до 10. ве

ресня включно в неділі і сьвята 
до Іцкан (Ясс. Букарешту) 
до К ракова (Відня) Хабівкн ч. Ряшів 
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова від 1. мая до ЗО. вересня вкл. 
до Зимної води тілько від 7. мая до 10. вер. 
до Брухович » » > »
до Ярослава

до Іцкан, Радовець, Кімполюнґа, Сучави 
до Кракова (Відня) від 1. черв, до 15, вер. 
до Янова від 1. чер. до 15. вер. т. в дні б. 
до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 
до Сокаля і Рави рускої
до Тернополя дворець головний

» дворець Підзамче 
до Янова від 1. ж овтня до ЗО. мая 1900

» » > 1. до 31. мая і 16. до ЗО. ж. щод. 
> > • 1. чер. до ЗО. жов. в нед. і сьв.

до Іцкан (Ясс. Галацу), Сучави 
до К ракога (Відня, Варшави), Сянока 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

» ) > дв. Підзамче
до Кракова. (Відня, Берлина) 
до Брухович від 7. мая до 10. вересня

Ц. к упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний

Відділ депозитові
прпнимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучин. нринимає до пере
хована папери вартістю  і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграннчних т. зв.

Депозити сховкові 
(8аГе Оерозіїз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в річ
но, депозптар дістає в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного уж ит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або валені документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші зарядж еня.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати молена безплатно у від
ділі депозитовім.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский різнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно-европей
ского —  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїзниць держ. (Львів, ул. Красїцких 

ч. б) удїляе пояснень в спрагах зелїзничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

Галицний Банк кредитовий
п о ч а т и й  від 1 л ю то го  18 9 0  видає

4 . АСИҐНАТИ КАСОВІ
з 5 0 - дкєбкиіи внпевідженєм,

З " АСИҐНАТИ КАСОВІ
2 0

з. 8-дневким виловідженєм,

а в е ї и н ьш і п ах о д яч і ся  в о б ігу  Асиґнати касові
з  90-дневним  ви п о в ідж ен єм  б удуть  оп роц ен тован і почавши 
від дня І мая 1890 по 4 %  3 30-дн ев . р еч и н ц ем  в и п о в ід ж ен я .

Л ьвів , д н я  31 с іч н я  1890.

Д  ирекция.

Л Е В  Л 0 П А Т И Н Ь С К И Й. %

ДО БРАЗИЛІЇ!
Драма з галицкого еміґрацийного 

руху в 4. актах.

„СВЕКРУХА"
комедия в 3 актах з сїльского 

житя.

Ціна книжки брошурованої 
в картоні 35 кр., оправленої

Ціна книжки брошурованої
ЗО кр., оправленої в полотно 
з хорошими витисками 45 кр.

На почтову оплату 5 кр.
в полотно з хорошими ви
тисками 50 кр. — На почтову 

оплату о кр.

.ь»
Ж БЕАТА і ГА Л ЬШ К А

історична траґедия в 5 актах з другої половини XVI віку

Цїна книжки брошурованої 40 кр.?оправленої в полотно з хо
рошими витисками 55 к р .—На почтову оплату 5 кр.

К о н к у р с  на м у ж а  "
шутка в 5 актах з міского побуту.

Ціна книжки брошурованої 35 кр., оправленої в полотно 
з  хорошими витисками 50 кр. — На почтову оплату 5 кр.

Замовлена з провінциї у автора ул. Сакраменток ч. 10- Львів 
У Львові набути можна в Ставропигійскій книгарні.

І ж
і'Л
*»»

м»ж
ж• ’лж
ж

а

ж

А* мАх «-•-> А*”"

Учитель
орґан руского 
Тов. педаго
гічного дво- 
тижневник пе
дагогічно-нау

ковий, виходить від 1-го червня 1889 
у Львові ул. Вірменьска ч. 2. Перед
плата на цілий рік 3 зр., на пів ро
ку 1.60 кр., на чверть року 1 зр.

РОБІТНЯ СУКОНЬ ДАМСКИХ

Емілії Соколовскої
у Львові, Ринок ч. 29., І. п. 

приймає ласкаві замовленя і виконує їх  ґусто- 
206 вно і по приступних цінах.

Н А У К У  КРОЮ уділяє в осібних годинах 
Замісцеві панночки приймає на помешканє

Артист.-лїтературні Новини
виходять книжками величини 5—7 печатних листів. Зміст: беллетри- 
стика і поезия, оригінальна і перекладана. Програма в заголовку: си.іь- 
нїйше увзгляднюванє артистичного викінченя навіть найбільш тенден- 

цийних творів, — артизм у змісті і формі.
Ціпа книжки з пересилкою: 1 кор.; оздобно оправної 2 кор. 

Видавець: М. З а я ч к ів с к и й ,  Львів, улиця Зибликевича, число 34

НАРОДНА ТОРГОВАЯ І
приймає замовленя і посередничить в закупні':

Сьвітло церковне
впрост з фабрики Іа по 70 зр., На по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.

В и н о  Ж
в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр. ф - 

за бочку І о с о  місце продукциї.
Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в ціні

по: зр. 9-20, 10-20, 10-70, 11'20, а специяльність по 12-20 франко 
ках по зр. З-—, 3‘70, 4-10, 4’90 франко. —И К 0  в 5 кіл. барилках 

Ивьші товари по умірених цінах. 78—У

Дмитро Затурский

V
доручав свою

робІТНЮ обуви IV» у- 
ж е с к о ї,  ж ін о ч о ї  

і для д їтм й
у Львові улиця Коперпика ч. 5.

Виріб теїевалий. і елвґантнии Ціни 
умірені. Замовленя з провінциї вала- 
годжув відворотною почтою.

Ж

Ґ ім назист
з VII. клясою

прийм е на ч ас  ва- 
каций  лвкц ию  

се л і.
Зголошеня з услівя- 
минаадр. М Л., Львів,
рові. гезі. головна 

почта».

Видав і відповідав за редакцию: Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


